

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

<p>Elofizetési ára: Egész évre 8 kor Fél évre 4 . Negyed évre 2 . Egyes szám ára 30 fillér.</p>	<p>Felolvasó szerkesztő, lapigazgató és kiadó: ANDOR PÁL. MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.</p>	<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca 2/a. Hirdetéseink díjazás szerint. Kéziratok nem adtnak vissza.</p>
---	---	--

Nagy feladatok.

A közel jövőben nagy feladatokat kell megoldania a magyar nemzetnek. A harmincz és egynehány esztendő alatt, mely a nemzetnek királyával való kiegyezése óta elmult, sikerült már jól elvégezni néhány nagy munkát, mely a nemzeti konszolidáció fundamentuma. Ezen a fundamentumon most tovább kell építenünk. Három század muhasztást kell helyrehoznunk, gyorsan, rövid idő alatt, nehogy megölte maradjon a népek versenyének, melyben hogy mellő helyünk legyen, ez képezi most fundamentális politikáját a modern Magyarországnak.

S ezt csakis mezőgazdaságunk hatalmas arányban való fejlesztésével, kereskedelmünk és iparunk nagygya tételével érhetjük el.

A párisi kiállításban behozonyítottuk, hogy máris nagy alkotásokra vagyunk képesek. Néhány ezerre luz azon magyar kiállítók száma akiket a párisi kiállítás jury-je külö-nöz elismerésre méltóknak talált. Ezeket kiintettük. A kiintetések között elég gyakori a hors concours, a versenyen kívüliség és a grand prix, az arany érem. Kellemes szenzációt kellett mindenfelé, mikor a fővárosi lapok híru adtak a kolumákra terjedő kiintetések. Mert őszintén szólván, várn nagyon vártuk e kiintetések, de hogy

ilyen hatalmas tömegben, esőtül fog ránk hullani az áldás, azt nem remeltük.

Anélkül, hogy elkaphatnánk magunkat, konstataljuk, hogy a hatalmas és előrehaladott Franciaország részéről az elismerések ezen imponans megnyilatkozása olyan nagyfontosságú dolog, mely következményeiben üdvösen fog kihátni mezőgazdaságunk, kereskedelmünk és iparunk fejlődésére. Másrészt pedig nagyban emeli tekintélyünket és megbízhatóságunkat a külföld előtt, Mert Páris itelele előtt tisztelettel hajlik meg a világ.

S nem annyira kereskedelmünkre és iparunkra, mint inkább az illetékes hatóságainkra nehezedik most az a feladat, hogy a párisi kiintetések a magunk erkölcsi és anyagi előnyére a lehetőség szerint kiaknazzuk annal is inkább, mert bizony sok-sok száz-ezer forintba került nekünk az idegen Páris. Fényes alkalom ez arra, hogy propagandát csinaltunk a világ előtt Magyarország produktumai mellett.

Mindenütt a külföldön hatása lenne ennek a propagandának, de sehol sem oly nagy, mint a Balkánban.

Iparunk és kereskedelmünk jövője a Balkánban van, Szerbia, Bulgaria Románia, Törökország, Montenegro, de még Görögország is úgy fekszenek, s a mind jobban

kiépülő közlekedési vonalak is arra predesztináltak, hogy exportjukat és importjukat legzélészerűben és legelősebben Magyarországgal, illetve Magyarország révén bonyolít-hatják le. Már most is számos millióra van kivitelünk, különösen Szerbiába, míg viszont Szerbia exportjának tulyomg részét Magyarországnak emészti fel.

De még mindig messze vagyunk attól, hogy helyzetünk előnyeit kiaknazzuk. A kereskedelmi, ipari és mezőgazdasági forgalom mely Magyarországnak és a Balkán államok között kapcsot létesít, még korant sem oly széles és erős, mint amilyenné egy nálunk élelmesebb ország tudta volna tenni. Daczára annak, hogy kereskedelmi kormányunk Baross Gábor óta számos ügynökként léte-sített a Balkán nagyobb városaiban és szá-mos gyárunk és kiviteli üzemünk ott bonyolítja le legelődelmezőbb üzleteit, még mindig nem tudunk sikerrel konkurálni a Balkánban operáló többi külföldi állammal.

S hogy sikerrel tudjunk konkurálni, ez egyik legfontosabb nemzetgazdasági feladatumk. A Balkán piaczi nekünk vannak teremtvé. Más, természetesebb piacunk alig van nekünk, akik nyugatról és északról Europa nagy iparizói államai közé vagyunk ékelve. Életkerlés ránk nézve a Balkán.

Ismertjük fel e kérdés óriási horderejét!

TÁRGA.

Huszonégy évvel.

Lám, mennyi kincsét elvesztettem.
 De még mindig gádzag vagyok.
 Huszonégy év szállt el felettem,
 De még maradtak akarok.

Maradni ita, a napsugárnak,
 Mely bonlaszt és világot ad,
 Hogy benne én is megtaláljam
 Elrejtett menyországomat.

Melyet nekem is megírték
 Sion hegyen s a Golgotán,
 Melyért bőlesőm fölött te térted
 Forrán az Isten, jó anyám.

ERDŐSI DEZSÓ.

Felsőlburgi Höller Jozefinn.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcája. —

Felsőlburgi Höller Jozefinn asszony harmincz év előtt ragyogó léány volt. Ballet-csillag, akiért rajongtak a fiatal gavallérok és sok boldogságra adtak rá a fejüket miatta. Ballet-hercegnőnek hívták és eszedekelté a kegyeiert.

De felsőlburgi Höller Jozefinn büszke léány volt. Három lépésről beszeit az úraknál és meg-tette azt a boldogságot, hogy beelbomlott egy részeges prim-hegedűsbe, akinek a barna fejét mindennap és minden este ott látta a lábai alatt az orchesterben.

Es feleségül ment hozzá. Urjósolván maga kérte meg Kádár Jánost, aki egy kicsit ostoba ember volt és sokat ivott.

Felsőlburgi Höller Jozefinn aztán egyszer magasabbat talált ugrani a rendesnél és fent, a esipőnél kifeszodott a lába. Fekédt utána három hónapig, de aztán is megszinylette ezt a magas ugrást. A szép, lilionszál termete meglört

és feje egészen előre esett. Mert a ballet-hercegnő biczegett.

Ezzel aztán a ballet-hercegnőnek lehullott a koronája. A kurta túlanlgé szoknyákat feire kellett dobni, mert a biczegő lábért már nem rajongtak a gavallér urak.

A többi aztán magától ment. Kádár János még luzta egy-két évig a primet, de egyre hamisabban, mert sokat ivott az istenadta, végre aztán ő is beadta a kulesot. kidobták szőnyegit a zenekarból és hazament busulni.

Felsőlburgi Höller Jozefinn ekkor csupott fel táncztanárnőnek. Berbe vettek Jánossal egy ocska zongorát s a ferencvárosi kisasszonykák és úriak é mellett tanultak meg a tánczolás művészetét.

Es innen kezdve nagy szürkeség következék. Évek, hosszú évek olvadnak egymásba és semmi esemény. Felsőlburgi Höller Jozefinn asszony tanít és az évek a hogy egymásra hamilozodnak, egyre jobban tőpörődik össze. De azért a régi.

Ha bekopogtat valahova, bájos bókot vág és libegve közeledik. Szinte tánczol. Otthon öro-

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal és készit

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG ;

elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, ugy minden e szakba vágó munkát.

Most, a párisi világkiállítás kitüntetései a legjobb impulzust adják arra, hogy a magyar ipar, kereskedelem és mezőgazdaság vállalkozási kedvet és teretül kapjon. Minden ténnyező át van hatva párisi sikertől, most kell megkezdeni a Balkánban a nagy előmunkálattól, melynek végzése csak az lehet, hogy a forgalom szempontjából mi az legyünk a Balkán államoknak, ami nekünk Ausztria volt.

Nem nehéz dolog ez. Hisz alig van vidéki városunk, melyben egy-két olyan kereskedelmi és iparág nem virulna, amely nem tudna prosperálni a Balkánban. Hat még megőriznünk terményeink!

Alljank össze kisebb-nagyobb csoportokban gazdáink, iparosaink és kereskedőink, alakuljanak szövetségekké, társulatokká, alakuljanak szövetségekké, elsőt sorban a kormány minden feltehető erejével támogatni fogja őket. S induljanak el, hogy meghódítsák a Balkánt a magyar pénznek és magyar értelemeik.

Mert ez a mi küldetésünk most, a küldetésre hivatott nemzetek között.

22238. n. 1900.

Hirdetmény.

Felsőleges Nagyszasszonyunk boldogult Erzsébet királyné Őfelsége gyászosa elhunytának évfordulója folyó évi szeptember 10-ikére esvén, ezen okból a folyó évi szept. hó 10-ikére hirdetett törvényhatósági bizottság közgyűlés folyó évi szeptember hó 10-én délelőtt fél 9 órakor fog megnyitást, hogy a vármegye legmélyebb gyászának ezuttal is kifejezést adandó, a délelőtt 9 órakor tartandó gyászszertartás tisztelőten a törvényhatóság testülettel részvételben.

Miről t. bizottsági tag urat tisztellett értesitem.

Zala-Egerszegben 1900-ik évi szeptember hó 3-ikán.

Dr. Jankovich László gróf s. k.,
Zalavármegye főispánja.

kösen tánczol. Kádár János urat a halálig kinezta, hogy zongorázzék s amíg a szívó hangok ritmusára vés a lábait, sok bája törekszik.

Szerdén és szombaton szokott fárak. A kis ferenczvárosi eseményekben sok a merengés és az érteklenség. Holtra gyórt magát velük, de amikor már vég a tanórának, egymaga a tánczó tánczol és gyönyörködik a mozdulatában. Szerdén és szombaton tudniük házasteri beavatkozás nélkül szóhat a zongora.

Jozefin asszony a Ferenczkörtön biczegott hazafelé. A kisesi, öreg teste könnyedén hajlott jobbra-balra és a ballet-hercegnő belemosolygott az aprísi napsugarba. Pipiskodva lepedkötött és alig várta, hogy hazaférve, tánczolni kisse. Ma ujra gombaködni fog a házmaster, mert nincs is szerda és a zongora mégis szólni fog. Igen, Jánoskának muszáj ma zongorázni. Mert olyan szép a tavasz. A napsugár tánczol, a virág illatos, tavaszí szellő felen . . . minden, minden tánczol. . . Hat miért nem tánczolatna 6 is Szent.

Ejha, ha most neki kerekednék át a körton és tánczolatna egyet. Na hiszen. Pedig szinte kedve volna rá. Mert olyan szép ez a tavasz. . . .

Felszárny Hillér Jozefin asszonynak valaki melyen belenezott az arcába, Jozefin asszony azt

HIREK.

— **Zalavármegye törvényhatósági bizottságának Zala-Egerszegben.** 1900. évi szeptember hó 10-én s folytatva tartandó közgyűlésen felvetendő tárgyak sorozata: Alsópáni jelölés a törvényhatóság állapottáról. — ezzel kapcsolatban a számonkérők jogkönyvére.

— Az állandó választmány a vármegye 1900. évi költségvetés tervezetét benutajta.

— Also-Lendva község képviselőtestületének a viharagyk behereszei és fenntartási költségeihez való hozzájárulási tárgyahban hozott határozata.

— Kerká-Kutas község által kérélezendő várszelyezési bizottságának jóváhagyása.

— Baksa község községi iskolájának államosítása ügyében létrejött szerződésnek és határozat törvényhatósági jóváhagyás végett betertesztli.

— Mura-Eszény község képviselőtestületének a törvényhatósági szabályrendeletnek megváltoztatása tárgyahban hozott határozata törvényhatósági jóváhagyás végett betertesztli.

— Kis-Pálma község ingatlan szerzése iránthozott határozatát jóváhagyás végett betertesztli.

— **Penzhámistók.** Poszdi Lukács és István nevű fia kedveshgyűlése lakosok penzhámistással foglalkoztak. Na egy-egy b megismerésére gyarattak 1. tetszet, 20 és 10 filléresket és ezeket forgalomba is hozták. A csendőrség azonban megátudta ezt és elfogta a két penzhámistót.

— **A harmadik esküdtszék főtárgyalása.** Ebben az évben, az új ítélezés elötte letehetőleg fogva Zala-Egerszegben a harmadik ülészakra lesz az esküdtszék sorozat szeptember 17 — 19-én. Mindenkinek törendbeli bünyjét tárgyalnak. Ezen a harmadik ülészaken is három bünyjét fognak tárgyalni. Egyik tárgynak Metrich Károly safföldi lakos a főnöke, aki szándékos emberölés büntetését kísérletével van vádolva, a másik vadlót Nagy Sándor helyesi lakos halált okozott súlyos testi sérteszt, a harmadik Horváth Károly székellai lakos szinten emberölésért van vádolva. Az esküdtszék elnöke a zala-egerszegi kir. törvénykezelt Strausz Lajos jász s szavazó bírósági Skodaj Áruv és Szirmai Béla bírák lesznek, jegyző Horváth János. Az esküdtszék megalakítására a következő lendvai esküdtek vannak kijelölve: Magothy Geza felügyelő, Kiss Denes polgár, igazgató, Isov Ferenc ügyvéd, Barta Lajos gazdatiszt (Lendva-Ujlán).

— **Tüntetés Perlakon.** Magyarokban a magyar ember soha sem halhatja magyarlát hirdetni az Isten igjét, mert a lakosság nagy része horvát s most egyháziilag Muraköz Zágárbhoz tartozik. Szent István napján Perlak elenk mozgalmat mutatott,

mintha valami nagy dolog készülné. A közgyűlétek s sok magánlak nemzeti lobogókkal voltak feltelgözve. Hatszoros ajkugyölvetést tettek. A hatóságok egymás után vonultak fel Emlépiésre a templomba. Megkezdődik az istentisztelet, felharsan a tiszteelőzenekar. Isten áld meg a magyart! zenéje. Utána megyek sorozást szent euek harsan fel choruban Habus Mihály ügybuzgó káplán vezetése alatt. Megjelenik a szöveken Varga János plébános. Magyar evangéliumot olvas s utána hazafias fonklót magyar szent beszédet mond. A lekeskedés általános: Az istentisztelet befejezte után az intelligencia csakhamar összevaul s Kovács Rozsó fozsolgábiró vezesete mellett tettevezet tiszteleg Varga János plébános és hálás köszönetet mond a plébánosnak a hazafias magyar szent beszédért s kéri, hogy jövőben euk többször is részeseisse megágy szent beszédben. Varga János plébános ezt megígérte.

— **Az alsó-lendvai iparos kereskedő tanonciskola** — mint már jelezteük — tanoncz munka kiállítását tervezte, melynek megnyitása az áll. polg. isk. rajztermében év hó 8-án reggel, 9 órakor ment vége nagyszámú érdeklődő vendég részvétel mellett.

A kiállítás Szomodis Viktor járási fozsolgábiró, mint az első foku iparhatóság képviselője nyitotta meg megható beszédben. Ezután az ipariskolai igazgató tartott felolvasást, melyben a kiállítás célját fejtegette az iparosok és a tanonczok előtt.

Az ünnepélyt a növendékek éneke (Hymnus) előzte meg, és zárta be (Szózat).

A kiállítás meglephetőleg még folyó hó 9-én 9—12 és d. u. 2—5 óráig.

— **Változások a megyei tisztikarban.** A szept. 10-én tartandó megyei közgyűlésen egy árvászeki üléselőki állás lesz betöltve, amelyre Czepe Károly pótlónk és Ellman Odón árvászeki jegyző pályázak; Ellman helyére pedig Papp Ferenc árvászeki jegyző aspirál.

— **Szedelgők.** Zala-Egerszegben két szedelgő járt, egyik ezternek, a másik koprolt rendelőtörő egy Beszben nem létező kőzet. Előzetes szövegtök fel a megrendelőktől — a megrendelői dolgok azonban oly soká kestek, hogy egyesek megkérlemláltak — a reklámító azonban visszajött még pedig a „ezimzett ismeretlen” jelzéssel a rend írsen a nyomozást ezek után megindította. Jó lesz ilyen szedelgőkötől óvakodni.

A vén katona csodálkozva nézett Jozefin asszonyra.

— Hat tudja, látni akartam a kis ballet-hercegnőt. Hiszen ez a kőzetek meg. . .

— Hogy emleksem? Hogyne! Oh, hogyne!

— És egyszerre hargosbörös lett a Jozefin asszony arca.

— On, nagyon jól emlékszem — mondta aztán felesaltano hangon. Különbön, hogy is mert most elkísér? Maga szemtelen. Már a multkor kiadtam az utját, amikor ketszer megcsókolt.

— A multkor . . . harmincz év előtt? . . .

— Hat hiába is veszekszék még utánnam — utálom magat.

— De mit gondolt az istenér? . . .

— Eleg! Ajánlom magam. Többet ne merjen elkísérni!

— És büszkén vetette fel fejét a csöpp, összeastott Jozefin asszonyt és az ajátora mutatott.

Kisfay Pál husszerezdes kabult fejét hát-rált ki a szobából. Mikor kint volt az ajtón, Jozefin asszony az ura fele fordult és meggyöződéssel mondta:

— Látod, milyen szerelmes a szegény Valóságos futóbolond. . .

— **Eilopot halott.** A maga nemében rendkívül érdekes dologt irnak lapunknak Csorgo-Surgórol. — Csütörtökön reggel Orsós Dániel hatroszi lakos másfél esztendősen beteg fiát Csurgóra vitte az orvoshoz. Közülében azonban a kis gyerek meghalt. Orsós Dániel a picit holttestet, míg odajárt koporsót és keresztet vásárolni a boltba, beletette egy zsákba és ott hagyta kocsiján a korema udvarán. Kékre festett picit koporsót vásárolt és esziket szemedtől. Fogy szomorúságra vitte hóna alatt a korema udvarába; de nagy volt a szomoródtól apa meglepetése, mikor a kocsin hiába kereste a zsákba rejtett kis halottat. Valaki azon hiszében, hogy a zsákban valami értékes holmi van, a kocsiról ellopotta a kis halottat. A csendőrség azonban a hollotráló keresésre indult, a ki a szoktalan zsakmánynak aligba örendett valami tulságosan. A kis holttestet csak másnap reggel találta meg a városban kívül, a mely vasúti árokban.

— **Az ált. képviselő választások.** Jól értesült forrásból jelentik, hogy az általános választást minden választásnég szerint 1901. április végén rendelik el és 1901. június 1—10 napján tartják meg.

— **Vissza!** Az alsó-lendvai bíróság nemet nyelvi átiratot kapott a pesti terparanesoknál. Ezt az irást a bíróság elintéztelenül visszaküldte egy végzés kapcsán, amelyben azt fejtette, hogy az 1808: XLIV. t. c. 13. §. értelmében az állam-kormány által kinevezett bíróságok hivatalos nyelve a magyar nyelv volna, az ahhoz intezett minden beadvány és megieresés magyar nyelven trándó. A törvény ezen intézkedéséhez pedig egy a polgári, mint a katonai hatóságok, tehát a pesti terparanesoknál is alkalmazandó tartozik.

— **Jegyzői szigorlat.** Csertán Károly alispán előktele alatt augusztus hó 28-án tartott jegyzői szigorlaton Pintarits Pál botornyi jegyzői irnotok a szigorló bizottság egyhangulag képestettnek ittele.

— **Az Enke gyujtok jövedelme.** Egy esinos grafikai tablázatot kaptunk, ríkító vörös színel ábrázolja az Enke-gyujtok fogyasztásának emelkedést hónapról-hónapra. Dereks munkát végzett ez a kis gyujtok, kiszorította a sok külföldi gyujtot és az Enke szep és huzafias céljaira 5160.35 koronát jövedelmezett. Ha megmondjuk, hogy a jövedelem a közté számára tulajdonképpen senkinek sem került áldoztath és arval szaporítottat hogy mindenki az 6 krajczárjárt magyar gyujtok, követel osztrák helyett, akkor kámulunk kell, hogy még mindig annyian esupa közönyből a mindenféle osztrák gyujtot fogyasztják.

Egy jó házból való fiu mint tanoncz azonnal felvétetik Petritsch M. kézműráru, fűszer, vas és deszka kereskedésében Stridón (Zala megye).

Irodalom.

— **Művészet** ezimre változtatta át nevet a Magyar Művészet című félév óta fennálló havi folyóirat s e változásnak kéthetentek megjelenő művészeti lap lett. Ez újitással meg hathatósabban kívánja szolgálni művészeti ügyeinket. Ez az új formában e művészeti képes lap, melynek szerkesztője Cs. Szabó Kálmán, főmunkatársa Beniczky Jenke lenke, igen gazdag tartalommal jelent meg. Közleményeket irtak: Szana Tamás, Vertesy Gyula, Lampérth Gyöz, Cs. Szabó Kálmán, Verset Dalmady Géza, Gaszár Imre. Beniczky Jenke Lenke folytatja Hanna című regényét s még folytatást találunk Wlidenbruch Cyprianusból, melyet Hann Peppi ültetett át magyarra. Rendkívül sok és igen szép szines reprodukciót mutat be a Művészet, mely diszes kiállításával és gazdag tar-

talmával méltán megérdemli, hogy minden művelt család asztalán ott legyen.

Előfizetni a kiadóhivatalnál: Budapest, VI. Vörösmarty-utca 42. sz. Előfizetési árak: félévre 8 korona, negyedévre 4 korona; egy szám ára 80 fillér. Mutatványszámot a kiadóhivatal szivesen küld.

— **A „Zenelo Magyarország”** a világ versenyen — a parisi világ kiállításán egyedül képviselle az oleőse és kiváló jó zenet mert mint modern zenét közlő zeneműt folyóirat egy magá áll egész Európában — s mint ilyen a Bronz-emmel lett kúntétele. A most megjelent szeptemberi elsel 17 füzeté ismét a legszebb zenemű utjenségeket közli: u. m. I Ballasa L. Kálmán „Napsugárzás — tetunak” — ezimű magyar dalát. II. Abrányi Cornél „Az arva leány panasza, salon barátját. III. Bokor József a „Száz líbia egy sorban, szerzője: A kis’ Pannai” című kúpletjét. IV. I. Cipolone Alfons „Helena” Polak muzsikáját.

Minden egyes füzeté így gazdag tartalommal jelenik meg a „Zenelo Magyarország” minden füzeté. Évenként 24 füzet minden füzet 10-10 oldal tartalommal a legjobban megválasztott kiváló sikert udonságokkal összerallitva jelenik meg. Előfizetés-ára egyes évre 242 oldal tartalommal 12 korona, félévre 6 korona, negyed évre 3 korona. Egyes számok ára 60 fillér. Előfizetheti a most folyó III évfolyagra a „Zenelo Magyarország” (KlöknerÉde) zenemű kiadóhivatalán Budapest. VI. Csengery utca 62 a honnan jelyenként ingyen s bérmentve küldenek.

CSARNOK. Csalódások.

Irta E. Dervarics Kálmán.

Déléleti tizenegy óraker Martonvásárua értünk, ez esinos falu volt, Középe táján volt a vendégfogadó, melynek udvarába kocsinkat bejárt, s azt mondta, hogy ott másfél óráig etetni fogja lovait; ennek folytán mi is leszálltunk, s bemenetünk az ebédli szobába; a koremasrós vagyis vendégfogló jó meghízott tősgyökeres magyar ember volt, zsinoros dolmány volt rajta, lábszárain zsinoros magyar nadrág, a mely a magas sarku eszimbába volt buzva.

Az ebédet megrendeltük, s mig az elkészül, az öreg ur, szép leány és én hármán a falu nevezetességei kutatni mentünk s nem is kellett messzire mennünk, már is szemünkbe tánt گرفت Brunsvick emeletes kastélya s gyönyörű kertje.

A kastély udvarán a diszes virágok ágyakat egy fiatal kertész-legény rendezte, ottól kéréztünk, ha szabad e a kertbe menni s megvizsgálni, s miután igen választ nyertem, mindhármán beleptünk a kertbe.

Gyönyörű sétat-utak vezettek mindenféle a tágas területen, de ottak-szólt az aranya-virágok, jászmin bokrok, s különféle növények szegélyezik.

Itt már azt a hatóságot vettem magamnak, hogy karomat felajánlám a szép leánynak, a ki azt elfogadta, s úgy setalunk a magas bokrok által szegélyezett utakon; én s a szép leány elől mentünk, az öreg ur pedig utánunk ballagott.

A szép leány bal kara jobb karomba volt akasztva, én pedig bal kezemmel jobb kezét fogtam, gyönyörű fehér, finom kis keze volt.

Egy helyen egy róza bokorhoz értünk, s mert meg az ősi idő daczára is igen szép fészli bímbók himbálódtak rajta, megálltunk előtte; én egy róza bímbót szakasztottam, s a szép leánynak nyújtottam e szavakkal: Fogadját tölem emlékü’t.

A szép leány elpirult, a rózsabímbót tölem átvette, s aztán a hosszú szíjjal nyakába akasztva volt kis tászkáját jobk kezével kinyitotta, a szíj abbá tette s ezt mondá: „Közönöm én emlékü adt rózsabímbót, híven megörzini fogom.”

„Még nem is tudom, mi a kegyed neve” — szóltam reszkető hangon — „szépség, kedves szendőség annyira elbájt, hogy nem is jutott eszembe azt kérdezni, holott már regem szerettem volna tudni kedves nevet.”

„Az én nevem Malvina” — válaszolta a szép leány; aztan mindketten gondolatokba merülve folytattuk a setat.

Egy helyen a kertészhez értünk, a mely azt a major udvarától választá el, a kertészen kívül, ahhoz nem messzire egy aleacsony, eserep szindelyvel fűdött épület állt; Malvin kisasszony felénezt az épület tetéjére, aztan karomat erimre így szólt: „Nézze csak azok a galambok ott az épület tetén mennyire csipkedik egymást!”

Erre én is oda tekintettem, aztan a szép leány szemé köze néztem, s mosolyogva kérdeztem tőle: „Tudja kegyed, mit csinálnak azok a galambok?”

„Nem tudom” — volt ártatlan válasza.

„Csokoládznak” — mondtam komolyan — „lássa, az egy pár, szeretik egymást, s azért csófoloznak; ilyen a szerelem.”

A szép leány fülig pirult s aztan lehajította fejcsökjét.

„Az ám, kedves kis Malvin kisasszony” — folytattam — „ilyen a szerelem, így szeretnek megkegyel, lángolni, határtalanul . . . aztan halk hangon, lágyan, érzékenyen ezt a kérdést tettem: „Mondja meg ungalom kis Malvinnak, tudna e maga engem úgy viszon’ szeretni?”

Erre a szép leány rém nézett, elpirult, fejcsökjét vállamra bájta, de a válasszal adósom maradt.

En egyelőre ennyivel is megelégedtem, s nem erőltettem a dolgot, nehogy az eddigi sikert is lerontsam, kedves kis fejejt jó darabig vállamon pihentethet, a mielő felteletettem, hogy ha meg egeszen nem szerelmes is, de már nagyon közel van hozzá, — aztan bal karját mellemre szorított, s a szeme közé nézve etjém ki: „Kedves ungalom kis Malvinnak,” mire ő még jobban simult hozzám, s ezertem az angali szívenek dobbantam.

Ez alatt az öreg ur mintegy husz lépésnyiro mögöttünk állt, s egy egyes körben ültetett exotikus fakat vizsgáltá.

Mert zseborzájt elővettem, aztan így szólt: „Gyerekek mindjárt del lesz, menjünk vissza a vendégfogó.”

(Folytatása következik.)

Pályázati hirdemény.

Völgyfaluasi (Zala megye alsó-lendvai járás) allamaj szegelyezett községi enteni népközlöny Társaság Tanszékéttelt talanti állásra pályázat hirdetlekik.

- A pályázatjavalmazása:
1. évi fizetés 800 korona (eből 584 korona állami segély),
 2. szabadlakás,
 3. az iskolához tartozó konyha-kert haszonélvezete.

Felhivatnak ezen állást elnyerni óhajtok, hogy a szabályszerű oklevéllel és az eddigi szolgálataikat igazoló bizonyítványval felszerelt kérvényüket Tek. Szmodiss Gyözjárás főszoigabíró urhoz, mint a választás elnökeéhez f. évi szeptember hó 17-éig nyújtsák be.

Választás f. évi szeptember hó 18-án d. e. 10 óraker az alsó-lendvai körjegyzői irodában fog megtartatni.

Völgyfaluban, 1900. augusztus 27.

Az iskolászék.

Előfizetési felhívás!

Lapunk július 1-vel az V. évf. III. negyedébe lépett. Tisztelettel kérjük mindazon t. előfizetőket, kiknek előfizetése lejárt, sziveskedjenek előfizetésüket mielőbb megújítani, nehogy a lap szakúldetésében főnkadás történjen. A lap hátralekötésait pedig kérjük hátralekötésük beküldésére, mert a lap fentartása tetemes költséggel jár és nekünk is elegendő kell tennünk a nyomdával szemben vallott kötelezettségünknek. Lapunkat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánljuk vagyunk tisztelettel

Az „Alsó-Lendvai Híradó“ szerkesztője és kiadóivatala.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csáktornya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 „ 54 „ este.	5 „ 40 „ d. u.
Érkezik:	Érkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 „ 30 „ d. u.	8 „ 44 „ este.

Nelkülözhetlen házi gyógyszer!

Törvényesen bej. védjegy.

Egy családnál ne hiányozzék a



Biztos és gyors segítséget nyújt a

„Mindenkinek megmondom, hogy csakis a híres Feller-féle **ELSA-FLUID** mentette meg életemet“ írja Ifj. Szabó H. István, Pécsköz.

Pár órában csúszás utáni ezeres kipróbált FELLER-féle

ELSA-FLUID

(Egészéjszakai hatóság által megvizsgálva és jóvá hagyva.)

Igaz történet. Egy óreg ember tíz, 10 fillér portó előzetes beküldése után ingyen küldetik.

mely segít különleg és belsőleg a legtöbb betegségnél: így: láz, szurás, szagatás, köszvény, reuma, köhögés, nátha, gyomorhaj, hasmenés, meli, fej- és fogfájás, étvágytalanság, gyengeség, szembaj stb. stb. gyorsan és biztosan gyógyítható. 12 óvra a használati utasítással együtt 5 kor. 24 óvra 8,60 kor., 48 óvra 16 kor. Bérmentve küldi utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése után az egyesült készítő.

FELLER V. JENŐ

gyógyszerára a „Szt. Háromszóhoz“. Stubics 135. (Zsigárd m.)

mindenkinek legmeglehetőbben ajánlhatók a FELLER-féle REBARBARA-PILULAK az „ELSA“ védjeggyel. Biztosan és fájdalom nélkül hatnak rossz emésztésnél, gyomoromlásnál, székrekedésnél, férgekbenél, vérzéséjszakai, sárgaságban stb. betegségeknél. 1 tekercs (6 doboz) használati utasítással együtt 4 korona bérmentve Főraktár Budapestben: Turók József Király u. 12 és Zoltán Bóia S. korona-u. 23. gyógyszerárúban.

„Reg meghaltam volna, ha a Feller-féle Elsa-Fluidot nem használtam volna!“ Neki köszönhetem életemet.“ Így ír 1900. jan. 11 én Rácz Zsigmond Fülöp.

Bámulatos gyógyszereredmények!

Van szerencsém a n. é. szülők b. tudomására adni, hogy üzletemet tankönyvakkal bővítettem ki. Minden ugy a **polgári valamint a népiskolában** szükséges tankönyvek nálam beszerezhetők; továbbá a fűzött könyvek bekötését — jutányos árak mellett eszközölöm.

Használt iskolakönyveket a lehető legmagasabb áron átveszem.

Midőn magam a nagyérdemű szülők b. pártfogásába ajánlom, maradok

kiváló tisztelettel

Balkányi Ernő.

Balkányi Ernő

könyvnyomdája, könyvkötészete és papirkereskedése

Alsó-Lendván.

Elvállalok mindennemű könyvnyomdai és könyvkötészeti munkát a legjutányosabb árak mellett.